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2025-ben Magyarországon már tizenegyedik alkalommal vehetnek részt az iskolák a PÉNZ7 

kezdeményezésben, amely egy pénzügyi és vállalkozói témahét. Ebben az évben a téma címe 

Digitális lábnyom, digitális pénztárca, mely a kiberbiztonságról szól. Cél, hogy a fiatalok 

tudatosabban kezeljék pénzügyeiket, megbízható forrásból származó, a hétköznapi életben is 

hasznosítható ismeretekhez jussanak a gazdaság és a pénzvilág működéséről és arról, hogy 

léteznek internetes csalók, akik mások megkárosítására törekednek. A mindennapi életből 

hozott példák alapján beszéltük meg, hogyan lehet a csalásokat felismerni, mire figyeljenek. 

A rendhagyó tanórák a 2025. március 3–7. közötti héten kerültek országszerte megrendezésre, 

így iskolánkban is. A gyerekek nagy élvezettel, aktívan, érdeklődve vettek részt a foglalkozáson. 

Sok új ismeretre tettek szert. 

A Pénziránytű Alapítvánnyal és a Medve Matek csapatával együttműködésben a PÉNZ7 

Pénzügyi és vállalkozói témahét kísérőeseményeként egy országosan elérhető szabadtéri 

kalandra került sor iskolánkban. Lehetőségünk volt az általunk elkészített versenypályán 

megrendezni a Pénzfutamot. A környéken egyedülálló pályánkon 2025. március 20-án 14 

órakor vette kezdetét a játék, melynek helyszíne a Strand parkolója és a focipálya. Nagy 

örömömre 10 csapat 31 fővel vett részt a játékban.  

A kaland során pénzügyi feladványok sorát kellett megoldaniuk gyerekeknek a szabadban, 

telefon és GPS használatával. A megoldásra 45 perc állt rendelkezésükre. GPS segítségével meg 

kellett keresni az állomásokat, ahol kvízek, számítási példák, gyakorlatias, korosztályra szabott 

feladványok vártak rájuk, valamint jó levegő és sok mozgás. A pályák két korosztály számára, 2 

nehézségi szinten voltak elérhetők: 

• KISHAL pálya: 4-6. évfolyamosoknak, 

• NAGYHAL pálya: 7-9. évfolyamosoknak, 

A játék végén teljesítményük alapján 3 csapat bronz, 1 csapat ezüst, 5 csapat arany gyémánt 

fokozatot ért el, melyről oklevelet kaptak. Rendkívül szép teljesítményt nyújtottak csapataink, 

amihez szívből gratulálunk. 



Mindenki igen érdekesnek tartotta ezt az újfajta kalandjátékot, melyben nem csak szellemileg, 

de fizikailag is kellemesen elfáradtak. A jövőben is szeretnének több ilyen versenyt. Gratulálunk 

a résztvevőknek a sikeres munkához. 
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